Xnueia Ovopa:
r
Qplaio

Ka®nyntng: BaBuoc:

Huep/via

Ao v 1-5 epwtnon kUuKAwote to 2 1 to A av n mpotaaon eivat owotn 1 Aadog avtiotolya.

1. = A O “kavovag Twv oKTABwv” anoppidptnke amod TNV EMLOTNUOVLKEA KOWVOTNTA YLAT Ta oTOLXEL
KAToTAooovTay Pe BACH TOV ATOMLKO TOUG aplOuo.

Movadeg 1
2. 2 A O Medeleev tonoB£tnoe ta ool el e TTAPOUOLEG LBLOTNTEG otnV (SLa epiodo.

Movadeg 1
3. 2 A OL LBLOTNTEC TWV XNKLKWY OTOLXEWV Elval TEPLOSIKA GUVAPTNON TOU ATOULKOU TOUG aplBuol

Movadeg 1
4., 3 A ‘Eva otolyeio mou Bpioketal otnv 52n B£on tou TEPLOSIKOU TivaKa TTEPLEXEL 52 TTPWTOVLA OTO
ATouo TOoU.
Movadeg 1
5. 3 A Ta otolyeia ToU £XOUV TTOPOUOLEG LOLOTNTEG £XOUV OTO ATOUO TOUG ToV (510 GUVOALKS aplBuod
nAektpoviwv.
Movadeg 1

6.  Elvai duvatov éva otolyeio A va KOTATAGOETAL OTOV EPLOSIKO Tiivaka TpLy amd Eva Ao otolxeio B Kat
TO ATOMO TOu va gival BapUTtepo amd To GTOUO Tou B;
a. NAI b. (0)4
KukAwote to a ) to b (1 povada) kat e€nynote (2 povadeg).

7. Ta pétala

311G ouvnBelg cuvlnkeg eival OAa oteped, AAAG UTTAPXOUV KAl LEPLKA UYPA KOl AEPLOL.
Mou ev eivat Spaotika, Bplokovtal oe eAelBepn KaTdotaon.

Bpiokovtal evwpéva pe ofuyodvo otnv atpudodatpa tng Mne.

Elval Alyotepa amo ta apétaiia.
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Movadeg 2



8.  AwaBétoupe 6U0 UAIKA A kot B. To A eivat uypo kat KaAdg aywyog tou nAektplopou. To B elval oteped
KalL LOVWTAC. MMmopoU e va KaTaAdBoupEe Ttolo amno ta §Uo UAKA lval LETOANO;
a. NAI b. (0)4
KukAwote to a fj To b (1 povada) kat e€nyrote (2 povadeg).

9. Tpayte 1€00epLG LOLOTNTEG TWV LETAAA WY
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Movadeg 2

10. Tlpayre tpelg AGYoUG YL TOUG OTIOLOUG OTNV AEPOVAUTINYLKI XPNOLULOTIOLOUVTAL KPGUATO TOU AAOULVIOU.

Movadeg 2

11. Noooa KIAG oidnpo TIPETEL VA XPNOLUOTIOL|COULE YLO VO TTAPACKEUACTOU e 5tn (5000kg) xaAuBa;
M'vwpiloupue otL o xaAuBag replExetl 0,8% avBpaka.

Movadeg 3



Anavtnoelg

1 A
2 A
3. 2
4, 2z
5. A

6. NAI, yiarti n kotdtagn yivetat pe avovra aplBuod tov atoptkd aplBud Tou oTolXeEiou Kot OxL e Bdon To
Bapog Tou atdpou. EMopévwg elvat Suvatov éva oTolXelo va iponyeital evog aAou kal va eivat
Baputepo.

7. b

8. NAI, To mpwTo, ylati 6Aa ta pétaAAa ival kaAol aywyoi tou nAektplopol. To yeyovog otL to A sival uypd
Sev emnpedlel To AMOTEAECA YLOTL UTTAPXEL UYPO HETOANO, 0 YSpdapyupog.

Eival kool aywyoi Tou nAektplopol Kat Tng OepuotnTac.
‘Exouv PnAa onueia TRENG.

Elvat ehata

‘EXOUV HEYAAEG MTUKVOTNTEG
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10. Ta kpapota tou aloupwviou eivat ehadpld, okAnpad kat 8 okouplalouv

0,8
M, = ——-5000=40kg
11, filte e 100 i
M 5000 = 5000k — 40kg = 4960kg
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